Тема: Электронные таблицы.
Задачи для самостоятельного решения:
1) В ячейке C2 записана формула =$E$3+D2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку C2 скопируют в ячейку B1?

1) =$E$3+C1 
2) =$D$3+D2 
3) =$E$3+E3
4) =$F$4+D2
2) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


В ячейку D2 введена формула =А2*В1+С1. В результате в ячейке D2 появится значение:

1) 6
2) 14
3) 16
4) 24

3) В ячейке А1 электронной таблицы записана формула =D1-$D2. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 скопируют в ячейку В1? 

1) =E1-$E2
2) =E1-$D2
3) =E2-$D2
4) =D1-$E2
4) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	


В ячейку D1 введена формула =$А$1*В1+С2, а затем скопирована в ячейку D2. Какое значение в результате появится в ячейке D2? 

1) 10
2) 14
3) 16
4) 24
5) При работе с электронной таблицей в ячейке ЕЗ записана формула =В2+$СЗ. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку ЕЗ скопируют в ячейку D2? 

1) =А1+$СЗ 
2) =А1+$С2 
3) =E2+$D2
4) =D2+$E2
6) В ячейке электронной таблицы А1 записана формула =$D1+D$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку А1 скопировать в ячейку ВЗ? 
1) =D1+$E2
2) =D3+$F2
3) =E2+D$2
4) =$D3+Е$2
7) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. В ячейку B2 записали формулу =($A2*10+B$1)^2 и скопировали ее вниз на 2 строчки, в ячейки B3 и B4. Какое число появится в ячейке B4?
	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	0
	1
	1

	2
	1
	
	
	

	3
	2
	
	
	

	4
	3
	
	
	

	5
	
	
	
	


1) 144 
2) 300 
3) 900 
4) 90
8) В ячейке электронной таблицы С3 записана формула =B2+$D$3-E$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку C3 скопировать в ячейку С4? 

1) =B3+$G$3-E$2
2) =B3+$D$3-E$3

3) =B3+$D$3-E$2
4) =B3+$D$3-F$2
9) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Какое число появится в ячейке C4, если скопировать в нее формулу из ячейки D3?
	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	10
	
	

	2
	6
	12
	
	

	3
	7
	14
	
	=B2+$B3-$A$1

	4
	8
	16
	
	


1) 8 
2) 18 
3) 21 
4) 26
10) В ячейки диапазона C3:F6 электронной таблицы записаны числа, как показано на рисунке.

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	1
	2
	3
	4

	4
	
	
	11
	13
	15
	17

	5
	
	
	21
	24
	27
	30

	6
	
	
	31
	35
	39
	43


В ячейке A1 записали формулу =E$5-$D4. После этого ячейку A1 скопировали в ячейку B2. Какое число будет показано в ячейке B2? Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.

1) 6
2) 14
3) 16
4) 24


1


